
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 ２年のまとめ／かっこをつかったしき

（1）

①

②

27 55

40 55

（2）

①

②

46 61

30 61

31＋（18＋2）＝51

19＋（47＋3）＝69

22＋（6＋34）＝62

51

69

62

答
え

し
き

答
え

し
き（3）

①

②

答
え

し
き③

（3）（　）の　計算の　答えが　何十に　なるように　くふうします。

①　18＋2＝20　なので
31＋20＝51　と　計算できます。

②　47＋3＝50　なので
19＋50＝69　と　計算できます。

③　6＋34＝40　なので
22＋40＝62　と　計算できます。

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 ２年のまとめ／かっこをつかったしき

（15＋7）＋12＝34

15＋（7＋12）＝34

34わ

（1）

①

②

③

（16＋12）＋7＝35

16＋（12＋7）＝35

35まい

（2）

①

②

③



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 ２年のまとめ／かっこをつかったしき

（1）

①

②

34 50

37 50

（2）

①

②

46 67

40 67

23＋（18＋2）＝43

16＋（39＋11）＝66

37＋（12＋28）＝77

43

66

77

答
え

し
き

答
え

し
き（3）

①

②

答
え

し
き③

（3）（　）の　計算の　答えが　何十に　なるように　くふうします。

①　18＋2＝20　なので
23＋20＝43　と　計算できます。

②　39＋11＝50　なので
16＋50＝66　と　計算できます。

③　12＋28＝40　なので
37＋40＝77　と　計算できます。

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 ２年のまとめ／かっこをつかったしき

（21＋9）＋14＝44

21＋（9＋14）＝44

44わ

（1）

①

②

③

（35＋14）＋31＝80

35＋（14＋31）＝80

80まい

（2）

①

②

③



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ２年のまとめ／かっこをつかったしき

47＋6＋16＝69

47＋（6＋16）＝69

69本

（2）

①

②

③

41＋（7＋13）＝61

26＋（18＋32）＝76

53＋（9＋21）＝83

55＋（22＋18）＝95

61

76

83

95

答
え

し
き

答
え

し
き

（1）

①

②

答
え

し
き③

答
え

し
き④



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ２年のまとめ／かっこをつかったしき

37＋16＋35＝88

37＋（16＋35）＝88

88まい

（2）

①

②

③

48＋（5＋15）＝68

13＋（8＋42）＝63

73＋（5＋15）＝93

28＋（14＋36）＝78

68

63

93

78

答
え

し
き

答
え

し
き

（1）

①

②

答
え

し
き③

答
え

し
き④



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ２年のまとめ／かっこをつかったしき

80＋（52＋38）＝170

60＋（74＋26）＝160

40＋（39＋41）＝120

70＋（23＋27）＝120

170

160

120

120

答
え

し
き

答
え

し
き

（1）

①

②

答
え

し
き③

答
え

し
き④

16＋17＋23＝56

16＋（17＋23）＝56

56こ

56こ

答
え

し
き

答
え

し
き

（2）

①

②

（1）①　52＋38＝90

80＋90＝170

②　74＋26＝100

60＋100＝160

③　39＋41＝80

40＋80＝120

④　23＋27＝50

70＋50＝120

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ２年のまとめ／かっこをつかったしき

100

20

40

イ

50＋（48＋72）＝170

90＋（56＋34）＝180

50＋（56＋84）＝190

90＋（33＋67）＝190

170

180

190

190

答
え

し
き

答
え

し
き

（1）

①

②

答
え

し
き③

答
え

し
き④

（1）①　48＋72＝120

50＋120＝170

②　56＋34＝90

90＋90＝180

③　56＋84＝140

50＋140＝190

④　33＋67＝100

90＋100＝190

［かいせつ］

（2）

①

②

③

④



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ２年のまとめ／かっこをつかったしき

100

30

40

イ

36＋（8＋32）＝76

78＋（16＋4）＝98

31＋（7＋23）＝61

47＋（52＋18）＝117

76

98

61

117

答
え

し
き

答
え

し
き

（1）

①

②

答
え

し
き③

答
え

し
き④

（1）①　8＋32＝40

36＋40＝76

②　16＋4＝20

78＋20＝98

③　7＋23＝30

31＋30＝61

④　52＋18＝70

47＋70＝117

［かいせつ］

（2）

①

②

③

④




